Контрольная №1

Контрольное задание № 1

по разделу «Элементы линейной алгебры»

(задачи №№1–6, 10 вариантов)

Задача №1. Вычислить определитель четвертого порядка

	№ варианта
	Определитель
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Решение:

Задача №5. Доказать, что система крамеровская, и решить систему указанным способом. Правильность решения доказать

	№ варианта
	Решить по формулам Крамера систему
	Решить матричным способом систему
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Контрольное задание № 2

по разделу «Элементы векторной алгебры

и аналитической геометрии»

(задачи №№ 1–3, 10 вариантов)
Задача № 1. Даны вершины треугольника АВС. Найти:

1) длины сторон,

2) уравнения сторон,

3) угол при вершине В,

4) площадь треугольника АВС,

5) центр, радиус и уравнение окружности, описанной около треугольника АВС,

6) Записать систему неравенств, определяющих область треугольника.

	№ варианта
	Координаты вершин
	

	9
	А(0,1),       В(2,4),      С(3,–3)


Решение
Контрольное задание № 3

по разделу «Введение в математический анализ. Производная

и ее приложения»

(задачи №№ 1–6, 10 вариантов)
Задача № 1. Вычислить пределы, не пользуясь правилом Лопиталя

	№ варианта
	а
	б
	в
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Задача № 3. Найти производную у( данной функции у

	№ варианта
	а
	б
	в
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Задача № 4. Составить уравнения касательных к линии у=ƒ(х) в точках, где х=х1 и х=х2. Найти точку пересечения этих касательных и угол между ними. Построить касательные

	№ варианта
	у=ƒ(х)
	х1
	х2
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